Sebestyén a harmadiktél kezdve minden sziiletésnapjara olyan hiromszog alapd hasab alaku tortat kap, amelynek
a fels6 harom cstcsaban van egy-egy gyertya, és a tetején még annyi, hogy az életkoraval megegyez6 szamu gyertya
legyen Osszesen a tortan agy, hogy semelyik hdrom nem esik egy egyenesbe. Sebestyén olyan, haromszog alaku szeletekre
szeretné vagni a tortat, melyeknek a cstcsait a gyertyak helye adja (a haromszogek belseje nem tartalmazhat gyertyat).
Hany szeletre oszthatja a tortat a k-adik sziiletésnapjan?



